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Prijatelji životinja pozivaju na nadahnuto predavanje u sklopu izložbe „O životinjama i ljudima”

- 10. 10. u 18 h, Etnografski muzej: karizmatični Vedran Romac o odnosu prema životinjama

U sklopu ciklusa predavanja u zagrebačkom Etnografskom muzeju (Trg Mažuranića 14), koja tematski prate izložbu „O životinjama i ljudima”, socijalni radnik i aktivist za prava životinja Vedran Romac održat će u utorak 10. 10. 2017. u 18 sati predavanje „Nevidljive životinje, nevidljivi ljudi”.

Romac je izazvao veliku pozornost već ranijim predavanjem u istome muzeju kada je govorio o bajci o sretnoj kravici i veselom teletu prenoseći informacije iz Hrvatske o strahovitoj patnji krava i ubijanju telića zbog mlijeka. Svi koji su ikada čuli neko njegovo izlaganje znaju da je riječ o strastvenom, suosjećajnom i karizmatičnom predavaču čija sposobnost prenošenja stvarnosti koju životinje žive nikoga ne ostavlja ravnodušnim, a sve ostavlja dirnutima i željnima još znanja.

U ovome predavanju skrenut će pozornost na činjenicu da životinje, iako skrivene na farmama i u klaonicama daleko od našega pogleda, nisu predmeti i proizvodne jedinice, već jednako osjećaju bol kao i ljudi. Pokazat će kako mijenjajući sebe izravno mijenjamo sudbinu životinja.

Svima nam je (često iz vlastita iskustva) poznato da se prirodna sposobnost djece da se povezuju sa životinjama guši pod jakim društvenim utjecajem. Najmanja društvena jedinica – obitelj, prva je odgovorna za prenošenje svih društvenih normi, predstavlja njihovu presliku i priprema svako pojedino dijete na izlazak na sve predstojeće razine sudjelovanja u okolini, od školske sredine, u početku, do svih predstojećih u kojima će se osoba naći tijekom života.

Osim priče o osobnom rastu i promjeni, predavanje se oslanja na rad stručnjaka iz područja medicine i psihijatrije kao što su dr. Gabor Mate, dr. Pete Walker, Sam Vankin i ostali, koji su vodeći stručnjaci i autori u specifičnim područjima ovisnosti, poremećaja osobnosti i kompleksnog posttraumatskog stresnog poremećaja ističući bitne poveznice i prikazujući civilizacijski odnos prema životinjama kao patološki proces s iznimnom teškim posljedicama na kolektivnoj razini.

Udruga Prijatelji životinja poziva sve da dođu na predavanje te pogledaju ovu zanimljivu i edukativnu izložbu, te se više informiraju o pravima životinja.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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